



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

gyorsított eljárásban bíróság előtt a diákot bántalmazó apátfalvi tanár

A Makói Járási Ügyészség gyorsított eljárás keretében bíróság elé állítja azt az apátfalvi általános iskolában tanító tanárt, aki az iskola diákját bántalmazta és neki 8 napon belül gyógyuló sérüléseket okozott.

A Makói Járási Ügyészség vádirata szerint a vádlott 2014. május 8. napján 13 óra 45 perc körüli időben az iskola udvarán ebédszünetben észlelte, hogy az iskolai papírgyűjtés előkészítése során két nyolcadik osztályos tanuló között tettelegességgig fajuló szóváltás alakult ki. A vádlott annak érdekében, hogy a vita folytatását megakadályozza, kérdőre vonta a sértettet, aki közölte, hogy nem csinált semmit. A vádlott ezt követően a diákot vállánál fogva meglökte, melyre a sértett tiszteletlenül szolt vissza, melynek hatására a vádlott önuralmát elveszítve bántalmazni kezdte őt. Ennek során tenyérrrel nyakon ütötte és több alkalommal lábon rúgta. Közölte azt is a vádlott a sértettel, hogy az igazgatóhoz viszi, melynek azonban a sértett nem akart engedelmessé válni. Akarata érvényesítése érdekében a vádlott a sértettet vállánál, ruházatánál fogva megragadta és az iskola igazgatói irodájához vitte. Itt a sértett ismételten távozni akart, amelyet a vádlott azzal akadályozott meg, hogy a sértett ruháját vállánál megfogva őt a falhoz szorította. A cselekménynek azzal lett vége, hogy az igazgató az irodából a kiabálást meghallva kilépett és behívta a sértettet. A sértett a bántalmazás következtében a váll felületen zúzódását, valamint a háti gerinc húzódását szenvedte el, mely sérülések gyógytartama 8 napon belüli azzal, hogy a ténylegesnél súlyosabb sérülés keletkezése nem volt várható.

A kiskorú sértett és törvényes képviselője a bántalmazás miatt joghatályos magánindítványt terjesztettek elő a vádlott felelősségre vonása iránt.

A vádlott az elkövetés időpontjában az általános iskolában közalkalmazotti jogviszonyban állt, cselekményét a tanórak közti ebédszünetben, munkaviszonyával összefüggésben, azaz közfeladata ellátása során fejtette ki.

A járási ügyészség a vádlottat közfeladatot ellátó személy eljárásában elkövetett bántalmazás büntette, valamint könnyű testi sértés vétsége miatt állítja az elkövetéstől számított 30 napon belül bíróság elé. Az ügyben a vádlott bűnösségének kérdésében a Makói Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2014. június 5.

Dr. Lőrinczy György
főügyész